
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων  

  

Θέμα: «Στήριξη των τρίτεκνων εκπαιδευτικών» 

 

Ο Βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία Μπάρκας Κωνσταντίνος 

καταθέτει προς την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων τη με Αριθμό 

Πρωτοκόλλου 203/24-03-2023 Επιστολή της Ομοσπονδίας Πολυμελών 

Οικογενειών με τρία τέκνα Ελλάδος (ΟΠΟΤΤΕ), με την οποία ζητά να 

συμπεριληφθούν στις διατάξεις που ισχύουν για ορισμένες ευαίσθητες 

κοινωνικά κατηγορίες, όπως οι πολύτεκνες οικογένειες και οι έχοντες αναπηρία 

ως προς το ζήτημα των αποσπάσεων και των κατ’ εξαίρεση αποσπάσεων για 

τους εκπαιδευτικούς και οι τρίτεκνοι εκπαιδευτικοί.  

Ενδεικτικά, στην Επιστολή αναφέρεται, ως προς το ζήτημα των κατ’ εξαίρεση 

αποσπάσεων εκπαιδευτικών, ότι με την ψήφιση Τροπολογίας τον Σεπτέμβριο 

του 2020 αντιμετωπίστηκε μια αντικειμενική δυσκολία για ορισμένες ευαίσθητες 

κοινωνικές κατηγορίες, όπως οι πολύτεκνοι και οι έχοντες αναπηρία, 

θεσπίζοντας την κατ’ εξαίρεση δυνατότητα απόσπασης στα δύο (2) πρώτα 

χρόνια διορισμού εκπαιδευτικών για τις κοινωνικές κατηγορίες αυτές. Η ίδια 

πρόνοια να ισχύσει και για τους τρίτεκνους εκπαιδευτικούς, ή έστω, αν 

θεωρηθεί ότι πρέπει να υπάρξει μια στάθμιση σε σχέση με τους πολυτέκνους, 

να προβλεφθεί μια κατάλληλη γι’ αυτούς ρύθμιση, όπως να έχουν την κατ’ 

εξαίρεση δυνατότητα απόσπασης στην περιφέρεια μόνιμης κατοικίας τους μετά 

το πρώτο σχολικό έτος ή τον (1) χρόνο διορισμού. 

Ίδιες πρόνοιες προβλέπονται για τις ως άνω κοινωνικές κατηγορίες και ως προς 

το ζήτημα της απόσπασης, για λόγους συνυπηρέτησης στην περιοχή που 

υπηρετεί η/ο σύζυγος, στις οποίες είναι χρήσιμο να συμπεριληφθούν και οι 

τρίτεκνοι δημόσιοι υπάλληλοι.    

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1657

Ημερομ. Κατάθεσης:

29/3/2023



Επισυνάπτεται η Επιστολή της Ομοσπονδίας Πολυμελών Οικογενειών 

με τρία τέκνα Ελλάδος (ΟΠΟΤΤΕ).  

Παρακαλούμε για την άμεση εξέταση της Επιστολής, για την απάντηση 

και τις σχετικές σας ενέργειες, καθώς και να μας ενημερώσετε σχετικά. 

Αθήνα 28.03.2023 

 

Ο καταθέτων  Βουλευτής 

Μπάρκας Κωνσταντίνος 

 

 

 

 










